

| | |
|---------------------------|----------------------------------|
| LANGUAGE: | PL |
| CATEGORY: | ORIG |
| FORM: | F14 |
| VERSION: | R2.0.9.S03 |
| SENDER: | ENOTICES |
| CUSTOMER: | WSzSL |
| NO_DOC_EXT: | 2018-151388 |
| SOFTWARE VERSION: | 9.9.2 |
| ORGANISATION: | ENOTICES |
| COUNTRY: | EU |
| PHONE: | / |
| E-mail: | zam.publiczne@szpital.legnica.pl |
| NOTIFICATION TECHNICAL: | / |
| NOTIFICATION PUBLICATION: | / |

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Dostawy****Legal Basis:****Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający****I.1) Nazwa i adresy**

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy

59-220 Legnica, ul. Iwaszkiewicza 5

Legnica

59-220

Polska

Osoba do kontaktów: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy, 59-220 Legnica, ul. Iwaszkiewicza 5

Tel.: +48 767211126

E-mail: zam.publiczne@szpital.legnica.pl

Faks: +48 767211127

Kod NUTS: PL516

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital.legnica.pl

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Przetarg nieograniczony na dostawy sterylnych wyrobów medycznych

Numer referencyjny: WSZSL/DZ-48/18

II.1.2) Główny kod CPV

33196000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

33196000-0 Pomoce medyczne

33141620-2 Zestawy medyczne

33141420-0 Rękawice chirurgiczne

33141220-8 Kaniula

33141240-4 Akcesoria cewnikowe

33141300-3 Urządzenia do nakłuwania żył, pobierania krwi

33141310-6 Strzykawki

33141320-9 Igły medyczne

33141200-2 Cewniki

33141640-8 Dreny

33171300-2 Zestawy do znieczuleń miejscowych

33141323-0 Igły do biopsji

33194100-7 Urządzenia i przyrządy do infuzji

33157100-6 Maski do gazów medycznych

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa sterylnych wyrobów medycznych szczegółowo opisanych w Załączniku 2A do siwz (formularzu asortymentowo-cenowym).

2. Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych. Łączna liczba części w niniejszym postępowaniu: 142; w niniejszym postępowaniu znajdują się 22 Pakiety od nr 1 do 22 w obrębie każdego dopuszczone jest składanie ofert na ich poszczególne pozycje – stanowiące oferty częściowe).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/10/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: WSzSL

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-126954

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 163-372096

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/08/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis pkt 2

Zamiast:

Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych. Łączna liczba części w niniejszym postępowaniu: 142; w niniejszym postępowaniu znajdują się 22 Pakiety od nr 1 do 22 w obrębie każdego dopuszczone jest składanie ofert na ich poszczególne pozycje – stanowiące oferty częściowe).

Powinno być:

Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych. Łączna liczba części w niniejszym postępowaniu: 140; w niniejszym postępowaniu znajdują się 24 Pakiety od nr 1 do 24:

w obrębie Pakietów 1-22 dopuszczone jest składanie ofert na ich poszczególne pozycje – stanowiące oferty częściowe;

w obrębie Pakietów 23-24 oferty należy składać w zakresie całych pakietów.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 08/10/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 31/10/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/10/2018

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 31/10/2018

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający wydziela z Pakietu nr 12 Pozycje 2 i 3 oraz Pakietu 14 Pozycje 3 i 4, tworząc dwa spójne Pakiety (bez podziału na pozycje) o numerach 23 i 24.

W związku z tym w ogłoszeniu [2018/S 163-372096](#) w części:

- 95 zostaje usunięta treść dotycząca Pakietu nr 12 pozycja nr 2
- 96 zostaje usunięta treść dotycząca Pakietu nr 12 pozycja nr 3
- 107 zostaje usunięta treść dotycząca Pakietu nr 14 pozycja nr 3
- 108 zostaje usunięta treść dotycząca Pakietu nr 14 pozycja nr 4

Wydzielone części 95 i 96 tworzą Pakiet 23

a) Cena - 60 %

b) Termin rozpatrzenia reklamacji – 20 %

c) Termin wykonywania dostaw – 20 %;

Termin związania ofertą - 60 dni

Wadium 3125 PLN

Wydzielone części 107 i 108 tworzą Pakiet 24

a) Cena - 60 %

b) Termin rozpatrzenia reklamacji – 20 %

c) Termin wykonywania dostaw – 20 %;

Termin związania ofertą - 60 dni

Wadium 300 PLN